11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.10.2014 08:11:49

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.10.2014 09:48:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289685/answer/289686




Y3H - 9T0 mocTaTO4YHO CyOBEKTHBHBIN METOM , MHOT'0€ 3aBUCHUT OT amrapaTa(CTelneHu pa3pelieHus) u
TPaAKTOBKU BPayOM YBUOEHHOT0. AOCOTIOTHO O0BEKTUBHLIM METOMIOM SIB/ISIETCS
MCKT(mynbTUCTIMPaTbHasA KOMIIbIOTePHas ToMorpadus). I[IocoBeTyiTECH C TeIUATPOM Ha IPEIMET
BO3MOKHOCTH TaKOT'0 UCCJIEIOBaHUS B 9TOM BO3pacTe.



